
1. x = −1
2
일 때, 다음 중 식의 값이 가장 큰 것을 구하여라.

㉠ x2 ㉡ x3 ㉢
1

x

㉣
1

x2
㉤ x − 1

x2

답:



2. a = −2, b = 3 일 때, 2a2 − 8

ab
의 값을 구하면?

①
4

3
② −20

3
③

16

3
④

28

3
⑤

31

3



3. a =
1

3
, b = −1

5
, c = −1

4
일 때,

4

a
+

2

b
− 1

c
의 값을 구하여라.

답:



4. a = 6, b = −1 일 때, 다음 중 식의 값이 다른 하나는?

① 2b ② −a
3

③ −4b − a

④ −b +
a
2

⑤ 8b + a



5. m이 홀수이고, n 이 짝수일 때, 다음 식을 간단히 하여라.

(−1)m(x+y)− (−1)n(x−y)+(−1)m+1(x−2y)− (−1)n−1(2x+y)

답:



6. x 의 2배에서 y 의 5배를뺀것을 A , x 의
2

3
배에서 y 의 −3

2
배를더한

것을 B 라 할 때, −2A + 3(A − 2B) 를 x, y 를 사용한 식으로 간단히
나타내어라.

답:



7. 4

Å
−2 + 1

6
x
ã
− x 를 간단히 했을 때 x 의 계수를 a, 상수항을 b 라 할

때 3a − b 의 값을 구하여라.

답:



8. 식
2x − 1

3
− 3x − 4

2
을간단히하였을때, x의계수와상수항의합은?

①
11

6
②

7

6
③

5

6
④

1

6
⑤

5

3



9. 다음 중 옳지 않은 것은?

① a + c = b + c 이면 a = b 이다.

② a = b 이면 a − c = b − c 이다.

③ ac = bc 이면 a = b 이다.

④
1

2
a =

1

3
b 이면 3a = 2b 이다.

⑤ a = b 이면 ac = bc 이다.



10. 다음 중 옳은 것은?

① 2x = 3y + x 이면 x + 3 = y + 3 이다.

② a + b = 0 이면
a
3
=

b
3
이다.

③
1

3
x = y 이면 x + 3 = 3y + 9 이다.

④ 2 (m + n) = 0 이면 m = n 이다.

⑤
a
3
=

b
2
이면 2a + 1 = 3b + 1 이다.



11. 연속한 세 개의 4 의 배수를 각각 a, b, c (a > b > c)라고 할 때, 이 세

수는 c +
1

2
b = a + 18 을 만족한다. 이 때, b 의 값을 구하여라.

답: b =



12. 연속하는네홀수 a, b, c, d (a < b < c < d) 가 1

3
=

a + b
c + d

을만족한다.

a + b + c + d 의 값을 구하여라.

답:


